



*К 75 летию Великой Победы*

**Чучалове Степане Илларионовиче (1905-1942)**

**«Письмо с фронта»**

В нашей семье долгие годы хранится пожелтевший тетрадный листок, исписанный химическим карандашом. Это письмо с фронта от нашего деда **Чучалова Степана Илларионовича**, ушедшего на фронт из глухой деревни Платуны Кировской области.

В 1941г. Степан Илларионович, отец девочки и пяти мальчишек, ушел защищать Родину. В сентябре 1941г. получил тяжелое ранение. Письмо написано из госпиталя. В нем с теплотой и большой любовью боец обращается к своей жене Симуре и детям, сожалея, что «... детки не знают отцовской ласки и защиты». Но в то же время, солдат понимает, в данный момент он больше всего нужен на фронте, и пишет своим родным: «...велите проситься домой, об этом и нет речи, разве теперь домой время, когда еще враг не разбит. Нужно его покончить, тогда и о доме разговаривать ...».

После выздоровления красноармеец Степан Илларионович снова вернулся в строй. Но так и не дождались с войны своего отца шестеро детей.

Степан Илларионович погиб в бою за город Юхнов Калужской области в марте 1942г. Похоронен в братской могиле вместе с другими русским солдатами.



